

БОССЫ

JAWS
&
CLAWS



НЕЕСТЕСТВЕННЫЙ ОТБОР

ЖИТРЫЙ ХОРЕК

Шоу-мен и телеведущий.
Автор бестселлера «Пирамида».

Профессор по экономическому анализу.
Семикратный чемпион в боях на пальцах.

Автор, продюсер и владелец шоу «Jaws & Claws».
Основатель космической корпорации «Юпитер J».

Зверорублевый миллиардер, инвестор.
18 место в списке Кротс.

Обожает живопись
и красивых женщин

Политический деятель,
Народный депутат первого созыва.

Бывший мэр города Ферро Сити.
Руководитель совета нац. безопасности.

Автор законопроекта «фиксированные налоги»
Президент корпорации «Теневое правительство».

Борец за здоровый образ жизни.
Вредных привычек не имеет.

Характер мерзкий.
Детей нет. Не женат.



ТЕЛОХРАНИТЕЛИ



ФОССА

Фосса - Гениальный хирург, партнер и правая рука Хитрого Хорька.

В детстве Фосса, как и все девочки, играла дочки матери и врача с пациентами. Мечта стать врачом пришла к ней довольно рано и не покидала больше детскую голову ни на минуту. Фосса с жадностью читала медицинскую литературу. Посещала различные медицинские семинары и форумы.

Еще до окончания школы идеально знала строение организма животных. Окончила медицинский институт с отличием, за время ординатуры провела десятки успешных операций. Казалось, Фоссе судьбой отведена роль величайшего спасителя зверей. Именно так это и было до определенного момента.

На одной из научных конференций Фосса познакомилась с Котом. Он был красив, умен и галантен. У них быстро завязался роман, который в скором времени завершился свадьбой двух гениальных врачей-ученых. Это была идеальная пара в идеальном мире ученых.

Однако у супруга были необычные пристрастия в постели. Он любил проводить эксперименты, погружавшие его предсмертное состояние, так, по его убеждению, он получал неопишуемое удовольствие. Однажды влюблённая пара перешла от использования удушающих или колюще режущих приспособлений к медикаментозным погружениям в состояние комы. В результате организм Кота не выдержал и муж Фоссы умер. С тех пор она не смогла простить себе потерю любимого. Делать операции детям она боялась, обвиняя себя в некомпетентности. Фосса ушла из медицины, переехала в Слоновью.

Однажды, выпивая в баре, Фосса стала свидетелем перестрелки, с большим числом жертв.

Ни секунды не раздумывая, используя подручные средства, женщина спасла большое количество раненых в перестрелке зверей. Хитрый Хорек не мог этого не заметить и пригласил ее к себе на работу.

Резать преступников, находящихся на грани жизни и смерти не пугало Фоссу. Теперь она снова могла спасать звериные жизни. За что стала бесконечно благодарна Хитрому Хорьку.

Более 10 лет режет и спасет жизни раненых преступников.

Компаньон и правая рука Хитрого Хорька по бизнесу.

Любит причинять боль и лечить зверей.

Детей нет. Вдова.



ЛИСА



Лиса

Самый профессиональный боец - чемпион по смешанным единоборствам.

Детство провела в Медвежанции.

Окончив школу, Лиса вместе с родителями перебралась в южный Пандай.

По мнению родителей будущего чемпиона кикбокса, в Пандае были самые сильные школы боевых искусств. Лиса обожала занятия спортом. Одновременно посещала секции ушу, самбо, бокса и тхэквондо. Иногда ее тренировки прерывались только на сон.

Лиса хотела быть лучшим бойцом на планете. Многочисленные победы в соревнованиях стали закономерным итогом напряженных тренировок Лисы.

Она не воспринимала победы в официальных женских чемпионатах, как доказательство своего абсолютного мастерства. В итоге Лиса переехала в Слоновию, для участия в чемпионатах без правил. В общих категориях с мужчинами. Первый же бой против Носорога, многократный чемпион проиграла. Это было первое поражение Лисы в ее жизни. Девушка поняла, что для победы в боях без правил, ей нужно тренироваться еще больше.

Днем она подрабатывала барменом, а ночью отправлялась в самые криминальные кварталы, чтобы разбивать носы и ломать кости районным авторитетам. На одной из подобных разборок была замечена Хитрым Хорьком.

Гениальный злодей предложил девушке то, о чем она мечтала - назначил ее своим телохранителем и главой преступной группировки. Теперь все лучшие бойцы проходили отбор в команду Хитрого Хорька только через Лису.

Девушка могла продолжать совершенствовать свое искусство, благодаря бесконечным спаррингам, практически с любым количеством бойцов. И теперь она счастлива.

Работает на Хитрого Хорька около 7 лет.

Любит рыбий жир, музыку диско и наносить своим соперникам небольшие увечья.

Детей нет. Не замужем.

ГАЗЕЛЬ



Газель.

Самый красивый телохранитель и подружка Хорька.

Родилась в небольшом городке на юге Волчалии. С детства была очень красивой и скромной девочкой. Мечтала стать актрисой. По наступлении совершеннолетия отправилась в Слоновию, чтобы попасть на большие экраны.

Так наступило время хождения Газели по бесконечным кастингам на второстепенные роли, которые заканчивались отказами.

Параллельно девушка принимала участие в конкурсах красоты и смогла выиграть один из них. Это был широко освещаемый в СМИ конкурс, организованный утенком Дампом. Победительница была замечена Гиеном, который уговорил ее участвовать в бонобо стримах.

Легкие деньги вскружили голову красавице и отпустили ее внутренние тормоза. Девушка решила, что готова попробовать себя в роли актрисы леминг фильмов. Съёмки приносили деньги, но счастья и известности, о которой Газель мечтала с детства, не было.

Все это сказалось на ее психике. Злоба на окружающий мир, стала ее визитной карточкой. А образ мужчины для газели был банкомат на коротких ножках.

На одной из ночных тусовок, Газель познакомилась с Хитрым Хорьком. Красавица тут же в него влюбилась. Почему так произошло, даже для Газели стало загадкой. Возможно, решающую роль сыграл мерзкий характер Хорька. По мнению Газели, они созданы друг для друга с объектом ее обожания.

Работает на Хитрого Хорька около 5 лет и невероятно ему предана.

Любит все розовое и необычные игрушки.

Детей нет. Не замужем.



JAWS & CLAWS

JAWS & CLAWS
НЕЕСТЕСТВЕННЫЙ ОТБОР



BY **SPD**STUDIO